

智能电能表致电费增加?

市产品检验检测研究院工作人员答疑



近期,不少市民向本报反映,家中自从换上智能电表后,电费高了不少。其中,有位市民说原来一个月电费为七八十元钱,可最近这个月交了140多元的电费,电器没增加,使用方法一样,不知为何差距如此大。与此同时,记者微信朋友圈传出了有关智能电表被加速的说法。带着问题,记者前往菏泽市产品检验检测研究院,向有关工作人员求证。

说法一 用户安装的电表额定电流大多为5A,相当于用一个1200瓦的热水壶烧水时所达到的电流值,一旦家里电器再多一些,电流使用情况超过5A这个额定值,电表就会以正常值几倍的速度飞快旋转?

工作人员:当电流从5A加到30A,误差基本上都保持在零点零几的状态,误差基本上是没有变化的。继续把电流调到最大60A,电表的误差也是在万分位,也就是说网友说的电流如果超出额定电流,电表就会飞走的情况基本上是不会出现的。

说法二 为什么不安装正常工作电流为15A、20A、30A、40A的大电表,而一般提供5A或10A量限的电表呢?

工作人员:有关部门安装电表前,会综合考察居民用户的用电量,根据实际情况安装电表。一般来说,大电表成本更高,误差更大,并且没有必要安装大电流的电表,否则就是资源浪费。

说法三 智能电表本身具有一定耗电量,转嫁给了用户?智能电表不是节能而是高耗能,它不仅有机械电表的物理性耗电,而且该表内有块电池,长期处于充电状态(充的是用户电),且有脉冲、跳闸、红外、报警四个功能不用电也耗电?

工作人员:从电表最初的设计和原理上就考虑了这个问题,电表自身是靠一个变压器来供电的,电表本身损耗计入公共电网的传输损失中,即我们常说的“线损”,根本就没进入电表计量电路,不存在智能电表本身耗电量转嫁给客户的情况。而居民家里用电,要经过计量芯片,才会累计产生电能,变压器并联在计量芯片之前,电表的变压器自身消耗电流是不会计入用户电量的。

说法四 中国75%电表都被蓄意加速?
工作人员:生产企业对电表精度的把控有三道关,还有技术监督部门飞检。企业私自调快电表实际上无法操作的。计量产品的生产必须要符合相关的法律法规;相关技术监督部门会不定期到企业来飞检,一旦查出企业私自调快了电表,对企业来说就是灭顶之灾,所以企业不可能去做这种事情。并且在电力部门安装电表前,本市质监部门将会对电表进行抽检。

说法五 电费真的增加了?
工作人员:智能电表比传统电表更为敏感,任何细微的电流都会被记录。其实是用户生活习惯成了“幕后黑手”,我们此前并不注意一些用电细节,例如关掉电视或电脑后,屏幕上的电源开关还亮着,或者电脑在待机状态,各种充电器还插在电源上……这样其用电量尽管很微小,但也会被记录下来,更何况很多用户并不习惯将小电器的电源全部切断,这样积累下来的电量其实也不小。如果居民仍觉得电表有问题,可向质监部门申请检定。在拆卸电表时,居民可陪同监督有关工作人员将电表卸下,一同前往市产品检验检测研究院进行检定。送检电表数量较少时,一般可当场检定完毕,确保居民尽快恢复用电;数量较多时,视具体情况分批次检定。

记者 郭阳阳

汽车总站要搬到火车站北邻? 市开发区:只是要规划建设汽车联运站

近日,微信朋友圈不少市民在传菏泽汽车总站要搬迁到菏泽火车站附近的消息,一些市民为此拨打本报热线询问消息的准确性。

这个消息是真的吗?记者从市开发区管委会了解到,菏泽火车站北侧的何楼片区棚户区改造项目,已列入2017年棚户区改造计划,目前正在做前期的规划设计工作。根据规划,中华路火车站北侧将建设菏泽汽车联运站,用地30亩,主要是发我市10个县区的班次,菏泽汽车总站搬迁方案目前没有出台。记者 全志华

求真证伪



马路“摄影城”当止

近日,市区康庄路上,两位市民在车辆川流不息的道路上拍照,周围没有任何安全保障措施,不但影响车辆正常通行,还存在安全隐患,过往市民纷纷指责。
记者 全志华 摄

乱收停车费,该管

近日,多位市民拨打市长热线反映,每周二、周四在市开发区桂陵路市人社局附近有几个“大妈”,在该局大门两侧收取停车费,且不提供任何收据和发票,希望有关部门加强管理。

8月30日周二,正逢我市人才招聘会,上午10时许,记者来到市人社局看到,众多车辆停放在局大门口道路两侧,延伸百米。“单位院内有很多停车位,每周末、周四前来找工作的加上到单位办理业务的人很多,院内停车位不够用,所以很多车主直接将车辆停放在外面了。”市人社局一保安人员告诉记者。

记者 郭阳阳

车挡石柱“失踪”了

近日,市民顾先生拨打本报热线反映,市区中华路市地税局东侧环城桥上新设的一根车挡石柱被人拔走了,希望有关部门尽快修补。据了解,今年7月份,市政部门在市区34座桥梁的人行道上安装了一圈车挡石柱,禁止车辆停放,防止桥面人行道石板被车辆碾压,同



时可以给行人带来便利。
8月31日,记者来到顾先生反映的地点看到,该处桥面东侧的一根石柱不见了踪影。“柱子被损坏有段时间了,也不知道是谁搞破坏,可能是有些车主为停车方便,把这根石柱拔走了。”附近居民陈某告诉记者。记者 郭阳阳 摄影报道

《闲置土地调查通知书》送达公告

单县瑞安置业有限公司:

根据《闲置土地处置办法》(国土资源部第53号令)第二条和第五条的规定,你单位位于单县经济文化路中段路东的项目用地(单县实验中学西侧、单县实验小学北侧、文化路东侧、凤凰城小区南侧)涉嫌构成闲置土地。现以公告形式送达《闲置土地调查通知书》,你单位必须在公告发布之日起30日内,向我局提供以下材料:(一)土地权利证明文件;(二)宗地是否闲置的原因说明

及辅证材料;(三)其他相关材料。

你单位应对上述材料的真实性负责。本调查将作为闲置土地认定的重要依据,逾期不提供上述材料又不接受调查的,我局将根据相关规定进行闲置土地认定。

特此公告。

联系人:孔庆新 刘辉

联系电话:0530-4679827

单县国土资源局

2016年8月31日

山东省菏泽市中级人民法院变卖公告

本院执行的巨野县农村信用合作联社申请执行巨野天成木业有限公司金融借款合同纠纷一案,已进入变卖阶段。根据最高人民法院《关于人民法院委托评估、拍卖工作的若干规定》第十五条、《关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》第二十八条之规定,本院技术室依法对被执行人巨野天成木业有限公司名下位于巨野县董官屯镇的房地产(房产证号:巨房权证[2011]字第G60497号,建筑面积6164.28平方米;土地证号:巨国用[2010]第D110号,面积7140.86平方米)进行变卖。现将变卖事项公告如下:

一、变卖财产:位于巨野县董官屯镇的房地产(房产证号:巨房权证[2011]字第G60497号,建筑面积6164.28平方米;土地证号:巨国用[2010]第D110号,面积7140.86平方米)

二、变卖财产价格:272万元。

三、变卖期限:自本公告公布之日起60日内为变卖时间。

四、应买方式:向法院提交书面申请,申请中应载明“愿意以2016年9月2日《菏泽日报》刊登的《山东省菏泽市中级人民法院变卖公告》中确定的价格和方式购买财产”(附应买人的联系方式)。

五、支付价款的期限:应买人应当在执行法院通知缴款之日起七日内将价款汇入本院开户银行账户内,逾期视为放弃应买。

联系人:孟先生

联系方式:13176113373

2016年9月2日

变卖公告

菏泽市光大拍卖有限公司接受菏泽市中级人民法院委托,对于第三次流拍的位于巨野县董官屯镇的房地

(房产证号:巨房权证[2011]字第G60497号,建筑面积6164.28平方米;土地证号:巨国用[2010]第D110号,面积7140.86平方米)进行变卖。现将变卖事项公告如下:

一、变卖财产:位于巨野县董官屯镇的房地产(房产证号:巨房权证[2011]字第G60497号,建筑面积6164.28平方米;土地证号:巨国用[2010]第D110号,面积7140.86平方米)

二、变卖财产价格:272万元。

三、变卖期限:自本公告公布之日起60日内为变卖时间。

四、应买方式:向法院提交书面申请,申请中应载明“愿意以2016年9月2日《菏泽日报》刊登的《山东省菏泽市中级人民法院变卖公告》中确定的价格和方式购买财产”(附应买人的联系方式)。

五、支付价款的期限:应买人应当在执行法院通知缴款之日起七日内将价款汇入本院开户银行账户内,逾期视为放弃应买。

联系人:孟先生

联系方式:13176113373

菏泽市光大拍卖有限公司

2016年9月2日

拍卖公告

中国拍卖行业协会 AA 拍卖企业

菏泽光大(2016)第十八期

受人民法院委托,我公司定于2016年9月20日上午10时使用“菏泽市中级人民法院拍卖网”(http://hzzy.dpacu.com)进行网络拍卖如下标的:

1.位于单县九瑞花园区35号楼9号商铺一处。竞买保证金10万元,2.位于定陶县济阴南路,青年路西的房地

一处。竞买保证金2万元。3.151000份曹县农村信用合作社联社股权。竞买保证金2万元。

4.鲁R87875重型罐式货车一辆。竞买保证金1万元。

有意竞买者请于拍卖会前一天17时之前,将竞买保证金存入委托方指定账户(账号请致电我公司咨询)。

特别提示:本次拍卖所涉及的当事人、担保物权人、优先购买权人或其他优先权人,本公司视为拍卖登记送达,如参与竞买请及时到我公司按规定办理竞买登记手续,并向我公司提交优先购买权的相关证明;否则,视为放弃优先购买权。

展示时间:公告见报之日起

展示地点:标的所在地

报名地址:菏泽市中华路501号牡丹大酒店一楼

联系人:孟先生 李女士

电话:13176113373 13173397559

菏泽市光大拍卖有限公司

2016年9月2日

注销公告

经股东会研究决定,解散菏泽市天洋建材有限公司

(注册号:913717000619597843),所有

债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:乔素青

联系电话:13954000206

菏泽市天洋建材有限公司

2016年9月1日

分类信息

房屋出售

凯瑞国际写字楼整层出售,900平精装修,位于中华路与人民路交会处。

联系电话:18865050160



感谢拾金不昧好“的哥”

前几天,我的钱包失而复得,真得感谢好心的“的哥”。

那天晚上,我多喝了几杯,散场时已经是午夜时分,于是赶紧“打”的回家。到了家门口,也不知是喝晕了,还是怎么回事,把钱包忘到出租车上了。当时不知道,第二天早上上班找钱包,没有找到,觉得可能忘到饭店了,赶紧去饭店找,也没有找到。正着急的时候,接到同学一个电话,告诉我说我的钱包在他那里,原来我的钱包丢在出租车上了,司机师傅捡到后,看到钱包里有同学通讯录,就给我的同学打了电话,并把我的钱包交给了我同学。

我想谢谢这位好“的哥”,很遗憾没有记住他的车牌号,只能通过报纸,向他说声“谢谢”,祝他好人一生平安。

(牡丹区北城办事处居民 孙先生)

记者 全志华 整理

“创城”美了心境

以前,每次和朋友去东方红大街,都喜欢吃小吃,逛逛街,再看个电影。可都被一张张发传单的惹得心烦。最重要的是,原来我在东方红大街主街上找不到一个垃圾桶。有时大片的传单和小吃垃圾都堆在地上,偶尔碰到垃圾桶还是商家自备的。

可是现在不一样了,听说现在都在“创城”,这一阵子我去的时候发现,发传单的少了,不规范的小摊也不见了,垃圾桶随处可见,路面垃圾乱扔的现象也好多了,逛起来心里也舒坦了。

看到东方红大街的一点点变化,我就想,希望人们都能自觉将垃圾丢入垃圾桶内,还我们一条干净整洁的商业大街。

(牡丹区刘女士)

记者 黄啟峰 整理

滥用远光灯,该罚

我是一名老司机,夜间迎面会车时,最烦对方开远光灯。一遇到远光灯,车前10米距离很难看清,我觉得有关部门该管管。

有一天晚上,我在市区开车,由于有路灯,开得相对较快,刚转过一个弯,对面驶来开来一辆车,由于他开着远光灯,当时我的眼睛就被晃花了。忙乱中只能往右打方向,差点没有撞上路旁骑电动车的行人。

滥用远光灯是一种违法行为,按照相关规定,在开启路灯或者其他照明较好的道路上行驶不应开启远光灯。希望有关部门管管滥用远光灯的行为。

(紫阳小区居民 张先生)

记者 全志华 整理

电子邮箱:hzrbbxwz@163.com

热线电话:18205050160